

విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు

కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్

సూర్యాపేట, డిసెంబర్ 14 : వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో పని చేస్తున్న సిబ్బంది తమకు అప్పగించిన విధులను క్షేత్రస్థాయిలో బాధ్యతతో నిర్వహించాలని, నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రామ్ అధికారులను హెచ్చరించారు. గురువారం కలెక్టరేట్‌లోని సమావేశ మందిరంలో ఆరోగ్య శాఖ సూపర్వైజర్లతో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సూపర్వైజర్లు ముందస్తు ప్రణాళిక, సందర్భం వివరాలు



వైద్యశాఖ సూపర్వైజర్లతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ వెంకట్రామ్

నమోదు చేయాలని సూచించారు. ఆరోగ్య సేవలు ప్రజలకు అందేట్లు అవగాహన కల్పించా

లని చెప్పారు. సూపర్వైజర్లు గర్భిణులకు సాధారణ కాన్సుల్టేషన్ అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో ప్రసవాలు పెంచేలా కృషి చేయాలని చెప్పారు. డిప్యూటీ సర్జన్ల పని చేస్తున్న సిబ్బంది వివరాలు వెంటనే అందించాలని ఆదేశించారు. సమావేశానికి గౌరవాధ్యక్షులు పాల్గొని చర్యలు తీసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కోటాచలం, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్.ఎస్. నిరంజన్, డాక్టర్ నాజ్య, డాక్టర్ కళ్యాణ్, డాక్టర్ సాహితీ పాల్గొన్నారు.

నర్సరీ పరిశీలన

తిరుమలగిరి, డిసెంబర్ 14 : మండలంలోని వెలిశాల గ్రామ పంచాయతీలో గల నర్సరీని గురువారం మండల స్పెషల్ అధికారి మాధవరెడ్డి పరిశీలించారు. అలాగే గ్రామ పంచాయతీ రికార్డులు, అంగన్వాడీ సెంటర్, జడ్పీహెచ్ఎస్లో మధ్యపూర్ణా భోజనాన్ని తనిఖీ చేశారు. ఆయన వెంట ఎంపీటీ మారయ్య, కార్యదర్శి భీష్మ, పంచాయతీ సీబిబిబి ఉన్నారు.



వెలిశాలలో నర్సరీని పరిశీలిస్తున్న మండల స్పెషల్ అధికారి మాధవరెడ్డి

మట్టపల్లి దుకాణాలకు వేలం వాయిదా

మరంపల్లి, డిసెంబర్ 13 : మండలంలోని మట్టపల్లి లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానంలో తలసీలాల సేకరణ, కొబ్బరి కాయలు, పూలు అమ్ముకొను హక్కుకు నిర్వహించే బహిరంగ వేలం పాట వాయిదా పడినట్లు అలయ అనువంశిక ధర్మకర్తలు చెప్పారు. మట్టపల్లిరావు, విజయకుమార్, ఈశ్వర్ సిరికొండ నవీన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. డి.పా.జి.బి.దారులు సరైన పాట వేలం వాయిదా వేసినట్లు వెల్లడించారు. త్వరలో వేలం నిర్వహించే తేదీని ప్రకటిస్తామని పేర్కొన్నారు.



చీరెలు, దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న ఫాస్టర్ ప్రభుదాస్

చీరెలు, దుప్పట్ల పంపిణీ

బొడ్రాయిబజార్, డిసెంబర్ 14 : జిల్లా కేంద్రంలోని సెంటి నరీ బాప్టిస్ట్ చర్చి ఆవరణలో కీ.శే.ఎ.వి.జి.బి. ప్రభుదాస్ జ్ఞాపక కార్యం 400 మంది వితంతులు, వృద్ధులకు తెలంగాణ బాప్టిస్ట్ కన్వెన్షన్ ఉపాధ్యక్షుడు, ఫాస్టర్ డాక్టర్ ఎం.ప్రభుదాస్ గురువారం చీరెలు, దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా క్రీస్టియన్ మైనార్టీ నాయకుడు పూర్ణ శశికాంత్, బాప్టిస్ట్ చర్చి పెద్దలు, స్త్రీ సమాజం అధ్యక్షురాలు పెద్దవంగం కవితారవి పాల్గొన్నారు.

అలయాల సందర్శన

అర్బపల్లి, డిసెంబర్ 14 : ఉండ్రగొండలోని స్వామి నారాయణ గురుకుల్ ఇంటర్మీడియట్ స్కూల్ 1, 2, 3 తరగతుల విద్యార్థులు గురువారం మండల పరిధిలోని తిమ్మాపురంలో గల సూర్య దేవాలయం, అర్బపల్లి యోగానంద లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయాల విశిష్టతను విద్యార్థులకు అర్చకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు యోగానంద అలయ విశిష్టతను వివరిస్తున్న అర్చకుడు

16న అయోధ్య రాముడి అక్షింతల కలశాల శోభాయాత్ర

బొడ్రాయిబజార్, డిసెంబర్ 14 : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ వేదాంత భజన మందిరం నుంచి ఈ నెల 16న సాయంత్రం 4 గంటలకు అయోధ్య రాముడి అక్షింతల కలశాల శోభాయాత్ర నిర్వహిస్తున్నట్లు అయోధ్య తీర్థ క్షేత్ర జిల్లా సంయోజకుడు పర్యవేతం శ్రీధర్ కుమార్, విశ్వహిందూ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట గణేశ్ తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం స్థానిక భగవద్దేవ మందిరంలో అక్షింతల కలశాలకు పూజలు నిర్వహించి మాట్లాడారు. పుర విధుల్లో నిర్వహించే శోభాయాత్రలో పాల్గొనాలని కోరారు.

ఫిజియోథెరపీ శిక్షణ

నూతనకల్, డిసెంబర్ 14 : ప్రత్యేక అవసరాలు గల విద్యార్థులకు మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మార్సీ భవనంలో సర్వ శిక్షణ అభియాన్ అధ్యక్షులలో గురువారం ఫిజియోథెరపీ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫిజియోథెరపీ డాక్టర్ కృష్ణ ప్రత్యేక అవసరాల పిల్లలకు సెల్ బ్రాల్ పాల్సీ ఎక్స్‌టెన్షెజిలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. 15 మంది దివ్యాంగ విద్యార్థులను పరిశీలించి ఎక్స్‌టెన్షెజిలను నేర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎంకా. రాములునాయక్, హెచ్.ఎం. విద్యాసాగర్, ఐ.జి.ఆర్. అప్పారావు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు ఫిజియోథెరపీ చేస్తున్న డాక్టర్ కృష్ణ

17న గునగంటి విజ్ఞాన కేంద్రం ప్రారంభం

అర్బపల్లి, డిసెంబర్ 14 : కామ్రేడ్ గునగంటి సత్యనారాయణ జ్ఞాపకార్థం ఆయన కుమారుడు, కుమార్తె ఆస్మేక్, సమత నూతనకల్ మండల కేంద్రంలో నిర్మించిన విజ్ఞాన కేంద్రాన్ని ఈ నెల

17న ప్రారంభించనున్నట్లు ఏబి.ఎం.ఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి బొడ్డు శంకర్, పీ.డి.ఎస్.యూ. జిల్లా అధ్యక్షుడు పొలబొయిన కిరణ్ తెలిపారు. గురువారం జా.జి.రెడ్డిగూడెం మండల కేంద్రంలో షోర్ట్‌ను అవిష్కరించి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పీవై.ఎల్ జిల్లా నాయకులు కడారి సైదులు, వేముల గణేశ్, ఏర్పల్ల గంగయ్య పాల్గొన్నారు.



సమీ క్రిస్టన్ వేడుకలో పాల్గొన్న క్రైస్తవులు

సమీ క్రిస్టన్ వేడుకలు

కోడాడ రూరల్, డిసెంబర్ 14 : పట్టణ పరిధి కోమరబండ శివారు రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ భవనంలో బుద్ధవారం రాత్రి ఫాస్టర్ సైమన్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సమీ క్రిస్టన్ వేడుకలు నిర్వహించారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న అతిథులు ఏను బోధనలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో కలపాల ప్రకాశ్, డాక్టర్ బీఆర్ అలహాం, ఎస్సీ, ఎస్సీ, బీసీ, మైనార్టీ సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పంది తిరుపయ్య, సీపీఎం నాయకులు ఎం.ముత్యాల, మహేశ్, బాలు, పీటర్, రాము పాల్గొన్నారు.

బడి బయటి పిల్లల సర్వే

నూతనకల్, డిసెంబర్ 14 : బడి బయట ఉన్న పిల్లల వివరాల సేకరణకు మండలంలోని విద్యా శాఖ సర్వే నిర్వహిస్తున్నట్లు పెదనె మిల క్లస్టర్ సీఆర్సీ కనకం రవీందర్ తెలిపారు. గురువారం మండలంలోని పెదనెమిల గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరిగి బడి బయట ఉన్న వారి పిల్లల వివరాలు సేకరించి ప్రబండ్ షోర్ట్‌లో నమోదు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. బడిడు పిల్లలను బడిలో చేర్చించేలా సర్వే నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం, నెమ్మిక్కల్ ఆశ్రమం (యస్) మం., సూర్యాపేట జిల్లా

ప్రకటన నెం.02/గ్రా.పంచ.నెమ్మిక్కల్/2023
గ్రామ పంచాయతీ నెమ్మిక్కల్ వారిచే 2023-2024 సం.లో పశువుల, గొర్రెల, మేకల సంత నిర్వహించు బహిరంగ వేలం పాట తేదీ: 21.12.2023 గురువారం రోజున ఉ(గం)10.30 ని(అ)లకు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో నిర్వహించబడును.

- వెండర్ కం., బహిరంగ వేలము ఈ క్రింది నిబంధనలతో నిర్వహించబడును.**
- వేలములో పాల్గొనువారు గ్రామ పంచాయతీకి ఎలాంటి బాకీదారులై ఉండరాదు. అధారిటీ తీసుకున్నవారు ఎలాంటి బాకీ ఉండరాదు. ఇతర గ్రామస్థులు పాటపానువారు, వారి గ్రామ పంచాయతీకి ఎలాంటి బాకీ లేనట్లుగా ధృవీకరణ పత్రము సమర్పించవలెను.
 - వేలములో పాల్గొనువారు తేదీ: 15.12.2023 నుంచి 20.12.2023 బుద్ధవారం సా(గం)5-00 వరకు పశువుల, గొర్రెల, మేకల సంతకు రూ.5,00,000/- లు డి.పా.జి.బి. స్టేటు బ్యాంకు నుండి డి.డి. స్వీకరించవలెను. డి.డిలు పంచాయతీ సెక్రటరీ నెమ్మిక్కల్ గారి పేరు మీదుగా ఉండాలి. పాటదారు యొక్క ఫోటోలు అధారిటీకి సమర్పించి సాల్వెన్సీ సర్టిఫికేట్ పొందిన వారు మాత్రమే వేలములో పాల్గొనుటకు అర్హులు.
 - కాంట్రాక్టు కాలపరిమితి తేదీ: 31.12.2023 నుండి 30.12.2024
 - పశువుల సంత పాటలో పాల్గొనువారు 2023 సం.లో తహశీల్దారు నుండి పొందిన రూ.5,00,000/- సాల్వెన్సీ సర్టిఫికేట్ను గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయములో ఒరిజినల్ దాఖలు చేయవలెను. సాల్వెన్సీలో పేరు గల వ్యక్తులే పాటలో పాల్గొనుటకు అర్హులు.
 - కొలుదారులకు పాట పాడిన నాడే అగ్రమెంట్ ఫ్రాన్సైజ్ ఇచ్చి మొత్తం కొలును 1/3 ధనమును వెంటనే గ్రామ పంచాయతీ యందు చలానా ద్వారా ఒరిజినల్ చలానాను గ్రామ పంచాయతీకి సమర్పించవలెను. తేదీ: 31.12.2023 లోపల కొలును రిజిస్ట్రేషన్ చేయించవలెను. లేనికొలు రద్దు చేయబడును. డి.పా.జి.బి. రద్దు చేయబడును.
 - కొలు ధనం మొత్తంనకు తాను తన స్థిరాస్తి అనగా వ్యవసాయ భూమి లేదా ఇల్లు గ్రామ పంచాయతీ నెమ్మిక్కల్ వారికి అప్పాధింప తాకట్టు దస్తావేజు (వ్రాయింది తన స్వంత ఖర్చుతో సబ్ రిజిస్ట్రార్ సూర్యాపేటలో రిజిస్ట్రేషన్ చేయించి అట్టి తాకట్టు సెట్టి ఉంచిన పత్రముతో సహా దిగువ అధికారి గారికి అందజేసి, గుత్త నిర్వహణ అనుమతి పత్రము పొందవలెను. 1/3 డబ్బు పోను మిగిలిన డబ్బు 9 సమాన కిస్తుల వరకు అంతగనును. ప్రతి కిస్తు 5వ తారీఖు వరకు చెల్లించినచో నోటీసు ఇవ్వకనే ఈ కాంట్రాక్టు మిగతా కాలానికి రద్దు పరచి తిరిగి వేలము చేయబడును. దీనికి అయ్యే ఖర్చు అదే గుత్తదారు నుండి వసూలు చేయబడును.
 - రిజిస్ట్రేషన్ తప్పనిసరిగా చేయించాలి, గుత్తదారు 9 బ్యాంకు చెక్కులను గ్రామ పంచాయతీకి సమర్పించాలి.
 - ప్రతి నెల కిస్తు గుత్తదారు 5వ తారీఖులో ఎస్.టి.ఓ. జమచేసి చలానా కార్యదర్శికి సమర్పించాలి. సమర్పించని డెడల గ్రామ పంచాయతీ సంత రహదారి వసూలు చేయబడును లేదా రద్దు పరచబడును.
 - సంతకు వచ్చే పశువులు ఒక్కొక్కటి రూ.170/-లు, మేక లేక గొర్రె ఒక్కొక్కటి రూ.150/-లు ఇరువైపుల రహదారి ఫీజు చెల్లించాలి.
- సం/-
ఎ.హరికృష్ణ
పంచాయతీ కార్యదర్శి, నెమ్మిక్కల్
ఫోన్: 8074179252
- సం/-
గంపల సతీష్ (డాబిడ్) సర్పంచ్
మరియు వ్యా సభ్యులు, నెమ్మిక్కల్
ఫోన్: 9951504746